

昨日炎夏似炉 37.5℃ 创下今年新高 今日暴雨来袭 28℃ 雨来冲走酷暑

本报讯(记者 武建玲 文 宋晔图)昨日,绿城郑州最高气温达到37.5℃,创下今年入夏以来的新高,不过这种高温天气要暂停一下了。记者今天从市气象台获悉,今天郑州有大到暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等对流天气,提醒大家注意防范强对流天气及暴雨造成的城市内涝和山区地质灾害。

据悉,受高空低槽和低涡切变线影响,预计今日我市有一次大到暴雨天气过程,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,过程降水量50毫米~80毫米,最高气温骤降至28℃。

郑州近几天的天气情况为:今日,全市阴天有大到暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,最大雨量20~30毫米/小时。24日,阴天到多云。25日,多云间阴天。26日~27日,阴天有小到中雨。28日开始,主雨带南移,我市以晴到多云天气为主,又将出现35℃以上的高温天气。

预计这次降水过程将导致我市发生城市内涝和农田渍涝的气象风险高。市气象台建议,继续加强雨情、汛情监测和预报预警工作,做好强降雨可能诱发的中小河流洪水、城乡内涝以及山区山洪、地质灾害防御;并加强旅游景区、矿区以及施工工地和重要路段等灾害点排查,提前转移危险地区的群众。

市气象台工作人员还提醒,各地防范短时强降雨及雷暴大风可能带来的危害。强降雨将使部分地区农田发生洪涝灾害,不利于玉米、棉花等作物生长。建议保持农田沟渠畅通,雨后及时排水散墒,减轻渍涝危害,并防范大风等强对流天气对农业生产的影响。



省政府安委办通知要求

最高气温达40℃ 须停止露天作业

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府安委办获悉,省政府安全生产委员会办公室下发《关于做好夏季防暑降温工作的通知》,要求全省各地切实做好防暑降温工作,并明确指出发放防暑降温饮料和必需药品不得

充抵高温津贴。通知规定,日最高气温达到40℃,应当停止当日室外露天作业。日最高气温达到37℃、40℃以下时,用人单位全天安排劳动者室外露天作业时间累计不得超过6小时,连续作业时间不得超过国家规

定,且在气温最高时段3小时内不得安排室外露天作业。日最高气温达到35℃、37℃以下时,用人单位应当采取换班轮休等方式,缩短劳动者连续作业时间,不得安排室外露天作业劳动者加班。通知要求,为从事高温作业劳

动者提供防暑降温饮料和必需药品,不得以发放钱物替代。而且发放防暑降温饮料和必需药品不得充抵高温津贴。

通知指出,各地要加大对易发生高温中暑事件的行业领域及高温作业岗位的监督检查力度,督促用人单位认真落实防暑降温措施。对违反国家有关规定、危害劳动者身体健康的行为,要依法依规进行查处,责令用人单位认真整改。

公积金缴存基数调整

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从郑州住房公积金管理中心了解到,我市对2016住房公积金缴存年度的缴存基数、缴存比例进行调整,月缴存下限从2015年度的140元,小幅提升至2016年度的160元,公积金缴存时间为:2016年7月1日至2017年6月30日。

按照住房公积金月缴存基数原则上不得超过统计部门公布的上一年度职工平均工资三倍的意见,郑州住房公积金管理中心确定住房公积金月缴存基数上限为13250元,月缴存额上限为3180元,月缴存基数的下限按照郑州市2015年度最低工资标准,住房公积金月缴存基数下限为1600元,月缴存额下限为160元。

港区老党员感受新变化

本报讯(记者 成燕 通讯员 李钦上 马龙)“从农民变市民,从农村到社区,俺们港区变化真大啊!”昨日,在郑州航空港区三官庙办事处举办的“老党员看新家园”活动中,该办事处老党员杨新富看着正在规划中的新型社区模型,按捺不住内心的喜悦。

“七一”前夕,该办事处组织开展此次“支部共建——老党员看新家园”活动,共组织辖区60余名老党员到正在建设的“新家园”实地参观,亲身感受港区建设新变化。

据了解,随着航空港区项目建设发展,绿地会展城、河南移动数据中心、4号安置区等多个重点项目在三官庙办事处陆续开工。以党建作为抓手,该办事处联合辖区内重点项目建设单位开展了“老党员看新家园”活动,以激励党员干部在港区建设中发挥模范带头作用,让群众亲身感受港区的建设速度。

热力员工拾金不昧 3万现金完璧归赵

本报讯(记者 聂春洁)6月21日,市热力总公司枣庄家属院一名租户将一写有“拾金不昧,品德高尚”字样的锦旗送到了热力总公司,以此感谢拾金不昧的热力员工秦辉。

记者了解到,6月20日清晨,热力总公司引热入郑项目部员工秦辉在出门上班途中,在枣庄家属院内捡到一个手提包,里面除了各种证件外,还有3万多元现金。由于当时家属院内没人,秦辉又急着上班,只得将手提包带到单位。待中午回到家属院,看到院门口已经贴上了寻物启事,所寻物品正是这个手提包,秦辉便赶紧和失主取得联系,根据手提包内的诸多证件,确认这个手提包正是发布启事的人。记者了解到,这名失主是该家属院一名租户,当天因出门匆忙,误将手提包失落在院内电动车停放处。



“七一”前夕,大河路街道组织机关及各村组党员干部460余人开展无偿献血。本报记者 栾月琳 摄

市内三处区域停水

紫荆山路陇海路沁河路附近受影响

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州自来水投资控股有限公司获悉,因市政供水管网改造工程,因市政供水管网改造工程,从6月23日起,市区三处区域将实施停水,如有疑问可拨打供水热线67680000咨询。

为配合市政供水管网改造工程,紫荆山路与陇海路交口拟实施停水,主要影响区域为紫荆山路(城南路—陇海路一街)、陇海路(城东路—熊儿

河东侧)。停水时间为6月24日21:00~6月27日21:00。

因供水设施检修,陇海路(京广铁路线—熊儿河)道路两侧拟实施停水,附近区域降压供水。停水时间为6月23日21:00~6月25日9:00。

因供水设施检修,沁河路(秦岭路—西三环)道路两侧拟实施停水,附近区域降压供水。停水时间为6月23日21:00~6月24日21:00。

石化路部分路段车道缩减

由双向六车道减为双向两车道

本报讯(记者 王译博 通讯员 高磊 崔彬)记者从市交警四大队了解到,为配合石化路香变变电站电缆隧道工程施工,石化路将有部分道路被围挡,围挡施工区域道路由双向六车道缩减为双向两车道。

据介绍,工程施工路段为石化路(城东路至中州大道)段,需开挖施工4处,分别占用石化路城东路向东约400米车行道;未来路石化路向西约400米人行道;未来路石化路向东约100米人行道;中七局家属

院向东60米。

目前,石化路城东路向东约400米车行道已于今年1月6日开工,施工进行过半,预计12月30日完工。该路段机动车道完全封闭,在原有的人行道位置设置南北各一个车道作为保通路。

中七局家属院向东60米施工点计划于6月25日开始围挡。施工工期6月25日至9月30日,施工期间南半幅改为双向车行道,北半幅全封闭。其他两个施工点施工时间未定。

南阳路俩车道封闭

地点:生产路—大石桥立交桥北口

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇)今日,记者从市交警一大队获悉,因二马路热源厂煤改气工程专线施工需要,从6月24晚上开始,南阳路(生产路—大石桥立交桥北口)中心护栏两侧将各封闭一个机动车道进行围挡铺设专用天然气管

道,工程从南阳路生产路向南分段封闭进行,工期约75天。

据郑州华润燃气股份有限公司相关负责人介绍,因二马路热源厂煤改气工程专线施工需要,自明晚开始进行南阳路(生产路—金水路)施工,其中南阳路(生产路—优胜南

路)之间管道位置在现道路中心护栏下方,将从生产路至大石桥立交桥北口把中心护栏两侧各一机动车道封闭进行围挡施工,不过,施工将分段进行,先从南阳路生产路至南街进行封闭,随后逐渐向南延伸,采取分段封闭施工、分段恢复路面的措施,整个工期约75天。

交警一大队一中队负责人表示,围挡施工开始后,南阳路南北两个方向各减少一个机动车道,通行效率将大幅降低,建议车主尽量绕行周边道路。

游客落水如何救援?植物园开展应急演练

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王霞)随着暑期到来,市民到公园乘船或游泳人数增多,游客不慎落水如何救援?汛期遇到洪水被困怎么办?昨日,郑州植物园联合消防支队特勤三中队在园内象湖开展了一场水上安全应急救援演练。

演练分为孤岛救援和水上救生两部分。其中落水救生演练扣人心弦,一名男子在象湖中落水后,救生员迅速开着快艇快速接近“落水者”,并跳入水中营救,另一组救援人员在湖岸迅速把救生圈抛掷给救生员,不到3分钟,落水人员被拖上快艇,并立即接受了心肺复苏。

救助困难精神病患者 29.5万善款送手中

本报讯(记者 李娜)昨日,郑州慈善总会、郑州市第八人民医院对59名困难精神病患者进行了救助,29.5万元善款发放给了他们。

今年年初,郑州慈善总会和郑州市第八人民医院共同签署了“呵护心灵,一路同行”贫困精神病人救助慈善项目,郑州慈善总会为此投入150万元,计划救助至少300名家庭贫困的精神病患者。

为了让项目在阳光下运行,昨日,郑州慈善总会、郑州市第八人民医院为上半年接受该项目救助的贫困患者进行善款的现场发放。现场59名已完成治疗的受助患者(家属)亲手接过共计295000元(5000元/人)慈善救助金。

郑东新区·“周报”

国务院处非办督导郑东新区处非工作

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)日前,国务院处置非法集资部际联席会议办公室一行到郑东新区督导调研打击和处置非法集资工作。

督导组一行先后到蔡城路街道办事处阿卡迪亚社区、如意湖办事处等单位,就基层非法集资活动的总体状况、发展趋势、基层开展监测预警工作情况、基层发挥优势开展宣传教育,遏制涉嫌非法集资广告信息工作情况、基层对提高宣传教育针对性和有效性的思路、基层处置涉非案件工作中的经验做法和体会等内容进行了调研。

调研中,郑东新区管委会相关负责人简要介绍了郑东新区非法集资面临的形势任务,并请督导组针对郑东新区处非工作现状指导帮助,推进郑东新区处非工作再上新台阶。

邀专家举行专题讲座 深入开展“两学一做”

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)日前,郑东新区举行“两学一做”学习教育专题讲座,省委党校党建教研部主任、教授郭献功就《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》进行专题辅导讲座。

郭献功现任全国党建研究会特约研究员,全国政策科学研究会理事,河南省纪检监察学会特约研究员,河南省党建研究会理论建设委员会委员。讲座中,郭献功围绕“为什么修订《准则》《条例》”“《准则》《条例》的主要内容”以及“如何贯彻好《准则》《条例》”三个方面进行领学讲解,内容丰富、分析透彻,为学习贯彻党章党规、学习习近平总书记指示精神和科学有效开展工作提供了理论指导。

郑东新区党工委要求,东区全体党员干部要进一步抓好学习,强化党员意识,落实“合格”标准,加强正面引导,强化问题导向,持续转变作风;创新工作思路,体现东区特色;注重实践检验,推动中心工作。切实把学习教育组织好、开展好,为全区“十三五”开好局、起好步,为加快推进“两个国际化”建设,实现“两个率先”,提供更为有力的组织保障、思想保障和纪律保障。

开展竞赛以赛促学 “两学一做”入脑入心



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张佳莉 文图)为深入推进“两学一做”学习教育,进一步提高辖区党员干部、职工的综合素质和工作能力,昨日,郑东新区蔡城路街道办事处“两学一做”暨业务知识竞赛。

本次知识竞赛,以“两学一做”学习教育为契机,通过以赛促学的方式,使辖区广大党员干部职工更加全面、深入地学习,进一步提高业务知识能力,改进服务方式和态度。此次竞赛活动共有14支代表队参加,竞赛分为个人必答、集体必答、抢答、风险答题4个环节,内容涵盖《党章》、习近平总书记系列重要讲话精神、公共文明基本常识以及长效管理、安全生产、消防常识、城市精细化管理等业务知识。

庆七一歌咏比赛 高歌一曲给党听



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李晓东 文图)日前,郑东新区博学路办事处在河南中医药大学举行庆祝建党95周年暨“两学一做”学习教育歌咏比赛,来自辖区河南警察学院、河南中医药大学、华北水利水电大学、郑州航空工业管理学院、龙岗小学、河南中医药大学第一附属医院、美侨置业等8家单位共300多名群众参与比赛。

比赛中,参赛者不俗的唱功和极强的舞台表现力,将全场的气氛推向一个又一个高潮。《南泥湾》《弹起我心爱的土琵琶》《四渡赤水出奇兵》《再唱山歌给党听》,一首首凝聚人心、振奋精神、催人奋进的歌曲,唱响了“歌颂党、歌颂祖国、歌颂社会主义核心价值观”的主旋律。

搭建服务平台 促进楼宇发展

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王一帆)快速崛起的楼宇经济正成为东区发展中坚力量。日前,郑东新区商都路办事处绿地企业服务中心揭牌,这也是郑东新区首家办事处专为楼宇发展搭建的服务平台。

记者了解到,绿地企业服务中心是在政府指导下,企业自主成立的楼宇企业服务平台,该平台主要针对双子塔和绿地之窗的人驻企业开展商务服务和政务企业服务、组织企业举办联谊沙龙、政策分析研究会、产品推介会等方面服务。揭牌仪式上,商都路办事处相关负责人表示,将以绿地企业服务中心为契机,利用商都企业家联谊会的平台,加强与企业沟通联系,积极开展财政引导政策、税收优惠政策、产业扶持政策、金融扶持政策、人才激励政策等方面,给予引导和支持。